

CRÉDIT AGRICOLE SUD RHÔNE ALPES

Une dynamique de développement confirmée, au service de ses clients

Au 30 juin 2008	En millions d'euros	Evolution annuelle
Encours de collecte	14 472	+ 2,2 %
Encours de crédit	8 953	+ 9,6 %
Résultats financiers consolidés IFRS		
Produit Net Bancaire	195,45	- 4,3 %
Résultat Brut d'Exploitation	93,41	- 8,7 %
Résultat Net	59,17	- 13 %

ACTIVITÉ

L'activité commerciale tirée par les services et les crédits a continué de croître au cours du premier semestre, dans un contexte financier perturbé :

- L'évolution des marchés boursiers a engendré une baisse de l'encours d'OPCVM de 9,8 % détenus par la clientèle et un report vers la collecte monétaire (+ 10 %) notamment en matière de livrets (+ 6,5 %) complété par une hausse de 3,97 % de l'assurance-vie. Au total la collecte augmente de 2,2 %.

- En matière de crédit, les réalisations du semestre s'établissent à 917 millions d'euros. L'encours progresse de 9,6 %, tiré par l'habitat (+ 10,5 %) et l'équipement (+ 8,9 %). Dans un contexte de restauration des marges, la Caisse Régionale réussit à contenir ses parts de marché habitat et occupe plus du quart de son marché (25,9 %).

En matière de vente de services, l'activité a été portée sur l'assurance avec près de 28900 contrats d'assurance dommages ou de prévoyance (+ 21 % par rapport à juin 2007).

RÉSULTATS FINANCIERS

La réduction de la marge d'intérêts (- 7,76 %), pénalisée par le pincement historique des marges, l'inversion de la courbe des taux et le coût de la liquidité, pèse sur le Produit Net Bancaire (PNB) qui, malgré la bonne tenue des commissions, fléchit de 4,33 %.

Dans le contexte actuel, la Caisse Régionale a choisi de limiter l'externalisation de plus-values sur son portefeuille de placement.

Malgré la poursuite des investissements (ouvertures d'agences, recrutement de personnel), les charges de fonctionnement sont quasi stables grâce à la stricte gestion des coûts. Au total, le Résultat Brut d'Exploitation baisse de 8,7 %.

En matière de risque, le taux de Créances Douteuses et Litigieuses est limité au niveau très faible de 1,63 % (contre 1,83 % en juin 2007), avec une couverture par les provisions affectées supérieure à 70,11 %, complétées par des provisions sur encours sains pour sécuriser les positions de la Caisse Régionale dans un environnement incertain.

En faisant des choix privilégiant la solidité et l'avenir, le Résultat Net Consolidé s'établit à 59,17 Millions d'euros (- 13 %).

CERTIFICAT COOPÉRATIF D'INVESTISSEMENT

Le cours du CCI Sud Rhône Alpes s'élève à 94 € à fin juin 2008, suite à la baisse généralisée des cours des valeurs financières au cours du premier semestre 2008. La valorisation du titre sur la base de l'actif net le positionne à plus du double de sa valeur actuelle.

PERSPECTIVES

S'appuyant sur sa saine gestion et sa pro-activité, la Caisse Régionale poursuit son projet d'entreprise « VIVALTO » tourné vers le développement et l'accroissement du fonds de commerce : une agence spécialisée Private Banking a ainsi été ouverte et la synergie avec le réseau Square Habitat se développe.

Second Marché- ISIN : FR0000045346

Responsable de l'Information Financière : François GUILLEBERT

E-mail : francois.guilbert@ca-sudrhonealpes.fr



SUD RHÔNE ALPES
BANQUE ET ASSURANCE